

22.8.2003
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Παρασκευή 22 Αυγούστου 2003

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΠΑΣΟΚ: Προβληματισμός για τα ανοιχτά μέτωπα που περιμένουν απαντήσεις

Αναζητούνται δρόμοι... επικοινωνίας

Τα ανοιχτά εσωκομματικά μέτωπα, όπως οι αντιδράσεις για τον εκλογικό νόμο, η απροθυμία των βουλευτών να καταθέσουν τη δήλωση για τις χρηματιστηριακές τους συναλλαγές και οι επικείμενες κινητοποιήσεις των δημάρχων, βρέθηκαν χτες στην κορυφή της στζέντας της επικοινωνιακής ομάδας του ΠΑΣΟΚ.

Της Νόννης Καραγιάννη

Προβληματισμός διατυπώθηκε, σαφώς απαντήσεις όμως για τα ανοιχτά μέτωπα δεν δόθηκαν στη χθεσινή συνάντηση των μελών της επικοινωνιακής ομάδας κυβέρνησης και κόμματος, που συνεδρίασε απόντος του πρωθυπουργού -παρμένει στο Κορακοχώρι Ηλείας- αλλά κι ενός ακόμα μέλους της, του υφυπουργού Τύπου Τηλ. Χυτίρη. Στη Χαριλάου Τρικούπη προσέληθαν ο υπουργός Τύπου Χρ. Πρωτόπαπας και ο σύμβουλος του πρωθυπουργού Ν. Θέμελης προκειμένου να συναντηθούν το γραμματέα του ΠΑΣΟΚ Μιχ. Χρυσοχοϊδης και τον υπεύθυνο Τύπου του κόμματος Ν. Αθανασάκη.

Η χθεσινή συνεδρίαση ήταν η δεύτερη που πραγματοποιείται μετά την αλλαγή ηγεσίας στη Χαριλάου Τρικούπη και την απομάκρυνση του Κ. Λαλιώτη από τη θέση του γραμματέα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η συζήτηση που έγινε ήταν κυρίως διαπιστωτικού περιεχομένου, καθώς αποφάσεις δεν ελήφθησαν για τον

τρόπο με τον οποίο θα πρέπει να αντιμετωπιστούν οι αντιδράσεις που εκδηλώνονται για το σχέδιο εκλογικού νόμου, αλλά και η απροθυμία των βουλευτών να πειθαρχήσουν στην εντολή του πρωθυπουργού για την κατάθεση δήλωσης των χρηματιστηριακών τους συναλλαγών.

Ενόχληση

Γεγονός που έχει προκαλέσει την ενόχληση του πρωθυπουργού, που έχει δώσει εντολή για κινητοποίηση όλου του μηχανισμού προκειμένου να πειστούν οι βουλευτές να πειθαρχήσουν. Οι πιέσεις που ασκούνται είναι έντονες και το «βαρύ» αυτό έργο της πειθούς έχουν αναλάβει ο υπουργός Επικρατείας Αλ. Ακριβάκης, αλλά και ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδης, καθώς μεταξύ των ολιγαρχούντων είναι και κυβερνητικά στελέχη.

Σύμφωνα με πληροφορίες, στη χθεσινή συνεδρίαση της επικοινωνιακής ομάδας ζητήθηκαν και εξηγήσεις από το γραμματέα του ΠΑΣΟΚ για τις διαστάσεις που

προσέλαβε -ειδυσιογραφικά- η συνάντησή του με την Α. Διαμαντιπούλου και τις πληροφορίες που διέρρησαν για διαδικασία μεταρρύθμισης του ΠΑΣΟΚ. Ο κ. Χρυσοχοϊδης φέρει να εμφανίστηκε αιφνιδιασμένος, πληροφορίες όμως αναφέρουν ότι τα άλλα μέλη της επικοινωνιακής ομάδας τού συνέστησαν προσοχή για τις αντιδράσεις που ήδη εκδηλώνονται.

Όρος επιβίωσης

Αν και ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ φέρεται να πιστεύει πως η ανανέωση αποτελεί «όρο επιβίωσης» του κόμματος, συμφώνησε ότι χρειάζονται προσεκτικά βήματα προκειμένου να αποφευχθούν φαινόμενα «αντισυμπεριρώσεων».

Πολύ δε περισσότερο καθώς στη διαδικασία ανανέωσης συνυπάρχει και το θέμα της κατάρτισης των

ψηφοδελτίων του ΠΑΣΟΚ, αφού κλίμα ανασφάλειας διακατέχει αρκετά μέλη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, που εκτιμούν ότι απειλούνται εκλογικά από τις συζητήσεις που έχουν ήδη ξεκινήσει για τη συμμετοχή στις εκλογές «προσωποκλήτων ευρύτερης κοινωνικής αποδοχής».

Τα μέλη της επικοινωνιακής ομάδας συζήτησαν και το τριήμερο της παρουσίας του πρωθυπουργού στη Διεθνή Εκθεση Θεσσαλονίκης, ενώ ο κ. Χρυσοχοϊδης ενημέρωσε για το βαρύ κλίμα που επικράτησε στην προχθεσινή συνάντησή του με δημάρχους που πρόκειται να παρευθύνονται στο ΠΑΣΟΚ και δεν προτίθενται -μέχρι στιγμής τουλάχιστον- να διαχωρίσουν τη θέση τους από τις κιοφορούμενες κινητοποιήσεις στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

